# **心** 融**侨集团 20**强 中国品牌地产

# 【融侨天骏】

# 10# 闪电热销,再夺政务区 6 月销冠

新国八条、限购令、加息等一系列政策搅动了楼市,却传奇地造就了融侨天骏。在冷淡的大势面前,自 2010 年 11 月 16 日以来,融侨天骏 四次开盘四次雄踞政务区销售冠军,购房者始终对融侨天骏保持饱满的热忱。四度开盘均引得购房者蜂拥而至,成为佳话。

5月28日14#极景楼王开盘,6月25日10#中央王座开盘,短时间内两度问鼎楼市,没有足够的实力显然无法驾驭。融侨天骏10#再 度以热销证明自己,虽然天公不作美,短短的蓄水期内屡次遭遇阴雨天气,推出 132 套房源开盘劲销 68 套,传奇再度延续。

### 15 天闪电热销,购房者疯狂热捧 增值增加筹码。

购房者的青睐, 热销足以说明一切。开盘热销 68 套, 商投资企业。 截止到6月26日,本月共销售84套。

房子不容易。虽然政策上的动作会有一些影响,但是 项目,拥有 15 万多业主,品牌价值已经超过 17 亿。 住得健康还很有面子。 对于真正要买房子的人来说,遇到性价比高的房子旗下拥有国家一级资质的金牌物业公司,保障了融 还是会毫不动摇地该下手就下手。

为什么选择融侨天骏? 用一位业主的话来总结 再恰当不过: 无论是片区、未来发展、环境, 还是拼 生活典范,自然备受追捧。 户型、比价格, 融侨天骏都是置业的不二之选。现在 买融侨天骏,太值了!

#### 22 年实力保障,融侨让你住得更好

融侨集团, 由著名爱国华侨林文镜先生创立, 从 双重压力下,融侨天骏以出色的高性价比再次赢得 一体,齐头并进,具备国家一级房地产开发资质的外 子从小感受书香墨味,从此不是一句空谈。

在采访中,大量客户表示:买房子容易,买到好为后代留鉴"的经营理念,开发了50多个高品质的住在天鹅湖旁边,闲暇时候去天鹅湖散步游玩,不仅

### 上50中、赏天鹅湖, 引领政务区超豪生活

50 中和天鹅湖,是众多业主不约而同提到频次 对于购房者来说,买房子是影响一生的大事。选 最高的词语。都说孩子是民族的希望,更是家庭的希 择可靠的大品牌,不仅少了后顾之忧,更为后期物业 望。给孩子从小接受优质教育,赢在起跑线上是所有

为人父母的愿望。

而选择融侨天骏,除了将闻名遐迩的 50 中外, 10# 推出市场到开盘,只有短短 15 天时间。而 6 福州始发,是一家以房地产开发为核心,旗下房地产 八中、翠庭园小学、双语幼儿园环伺左右,从幼儿园 月雨季到来,大量的雨水降临合肥,在时间和天气的 开发、物业管理、温矿泉开发、商业、教育、酒店六位 开始,到小学、初中、高中,完备教育一应俱全。让孩

> 除了教育外, 天鹅湖赢得了无数业主的青睐。天 22年,走过12个城市,始终秉持"为居者着想, 鹅湖不仅风景秀丽,更是合肥人心中的一张名片。能

融侨天骏位居城市发展的核心主轴,荟萃城市 侨高档物业的保值和升值。融侨集团以深度阅读合 最优越的高端资源,中央商务区、中央生活区、中央 肥三载的历练,为这座城市献上人居巨著,树立超豪 文化区已然形成,10分钟国际生活圈举步皆达。大 型购物超市、五星级酒店、天鹅湖大酒店、合肥奥体 中心、区域换乘中心以及天鹅湖、河滨主题公园等环 绕项目周边。

> 融侨天骏更是以全功能奢华配套著称, 政务区 首家社区室内恒温泳池, 合肥最奢华社区高端会所, 双会所搭配运动天地,尽享名流生活。







## 中央景观王座, 不容错过的最佳风景线

10# 中央王座占据中央景观带绝佳位置, 坐享 奢华豪景。一览中庭水系景观,叠水、静水、喷泉..... 层层叠叠、富于变化。各类植物点缀其间, 吐纳自然 芬芳, 尽展欧陆风情。特别设置空中院落, 景观延伸 入户, 生活情趣怡然。畅享大社区优质资源, 营造舒 适超豪的居住体验。

#### 全热销户型,n+1 超值之选

融侨天骏突破性优创高层别墅化的理念,以 4 大创举引领空间革命。将院落植于空中, 优创空中别 墅生活。经典户型格局,配以善变的空间,延伸更多生活可能。

10#中央王座新品户型分为86/102m<sup>2</sup>完美三房,111m<sup>2</sup>阔绰四房,每一种户型均享有一个善变空间。 户户都超乎想象的赠送更多面积,将更多空间还予人居。多出一间房,多出一份悠游心情。搭配空中院落,尽 享绿色生活。

